

Лето 2013 – поездка в Синеморье, 4-11 августа

Каждый год на протяжении последних 12 лет одну неделю в августе мы проводим в пансионате Синеморье. (Синеморье находится в Караканском бору на берегу Обского моря и реки Ельцовка, в 15 километрах от деревни Завьялово). Нам нравится, что это далеко от города, в лесу. Каждый день – пляж, вечером костер с шашлыками и чебуреками. А в этом году мы попали в грибной период – удавалось найти белые, подберезовики, подосиновики. Рекомендую отдых в Синеморье всем, кто не боится комаров и удовольствуется простым столовским питанием.



Вот это мы принесли из первого похода в лес.

А эту кучку нашли во второй день



Такой туман мы увидели как-то утром:



Августовский лес очень красив

Мы плавали на лодке по Ельцовке



Бурундуки Синеморья не слишком боятся отдыхающих.
Они ловко лазят по деревьям и едят вишни



В кустах, на острове, обитают очень смелые воробьи



На территории Синеморья много цветов, зелени, плодовых деревьев

Вот так росли грибы. Этот, правда, перерос.



А этот гриб вылез недавно.

В последний день, прощаясь с Синеморьем до следующего года:

